

# 自助银行内摆桌喝起扎啤

## 市民质疑随意进出存安全隐患

本报记者 宋佳 王光普

近日,有市民在齐鲁晚报网上反映,晚上有人在ATM自助银行内摆桌子喝酒,随意进出存在安全隐患。记者发现,目前几乎所有的自助银行都取消了刷卡进门设置,且多数都未安排夜间安保人员。业内人士表示,取消刷卡进门是防止有人盗取客户信息。



在一家银行的自助银行内,有市民摆起桌子吃烧烤。  
刘先生供图

## 市民反映>> 取款机前有人摆摊,喝扎啤吃烤串

“自助银行内竟然摆桌子喝扎啤,让来取钱的市民情何以堪啊!”近日,市民刘先生在齐鲁晚报网站上报料称,自助银行ATM取款机的屋里一般有空调,有人在自助银行内支桌子吃饭喝酒,影响ATM取款机的使用。

刘先生告诉记者,到自助银行蹭凉的不在少数,不仅破坏了自助银行的环境,还给前来办理业务的市民造成了安全隐患。“一推门就是一桌人在推杯换盏,不把人吓跑才怪呢!”

记者从刘先生提供的图片看到,这两张图片是ATM

自助银行监控录像的截图。图片显示,6月9日晚11点56分,在省城某银行经三纬十分理处ATM自助银行内,四名男子围着一张小桌抽着烟,喝着扎啤,吃着烤串,看起来悠然自得。

“也可能是因为那天下雨,他们才到ATM自助

银行内吃烤串的。”有市民表示。

“这明显会影响银行的正常运营,对于想取钱的市民来说也有一定的危险因素。”不少市民认为,这并非偶然现象,有些市民也喜欢在自助银行内蹭凉。

## 记者调查>> 自助银行进门不刷卡,只有一家保安

“以前想进门不是要刷银行卡吗,怎么现在只有按钮了?”12日晚,记者走访了省城8家银行的十多个自助银行发现,这些银行全都取消了刷银行卡进门,一般只要按按钮,有的就只有简单的推拉门。

既然进门这么容易,会不会有人乘虚而入呢?

记者发现,这些自助银行夜间都没有开启空调,室内温度甚至要高于室外,没发现有特殊人员在自助银行内长时间驻留。

“里面太闷了,除了避雨,晚上一般没人进去。”在千佛山路一家自助银行前,不少市民正在纳凉。市民刘女士表示,夜间取款

连道门禁都没有,确实让人很没有安全感。

“按银行的规定,我得从晚上5点值班到11点。”在走访了多家银行后,记者发现,有一家农业银行的自助

银行内还有一名保安在值班。保安李先生告诉记者,银行安排保安值班主要是为了市民取款安全。

李先生表示,由于无人值守,经常有不法分子在门禁和ATM机上做手脚,盗取市民的银行卡密码,银行才安排专人值班。

“偶尔也会有一些流浪者进来。”李先生表示,尤其是在夏季雨夜或者冬季。

## 银行辩解>> 取消门禁是为了防止卡号密码被盗

“之所以取消刷卡进门设置,其实还是为了保障客户的存款安全。”省城某银行工作人员告诉记者,之前不少银行的自助银行都需要刷卡才能进入,但慢慢都取消了。

这位工作人员表示,不少市民认为,安装门禁

会比较安全,其实不然。在各地多有发生门禁系统被动手脚,刷了门禁系统后,卡上的钱突然失踪的案例。

据介绍,有的犯罪分子选择在晚上将假门禁安装在自助银行的门禁上,

以此窃取市民的卡号密码信息,从而盗取卡上钱财。

当市民遇到需要刷卡并输入密码的门禁时一定要及时报警,以防该设备盗取用户的磁条信息及密码。也有犯罪分子在真门禁上安装盗录装置等。

因此,为保护户主账户安全,多数银行都取消了门禁设备。

“取消门禁确实也带来了一些问题,发现可疑情况市民应及时报警。”据介绍,有些不法分子会趁机会进入自助银行,给办理业务的市民安全带来威胁。市民可事先观察自助银行内情况,如有可疑人物可更换自助银行或报警。

### 活动

#### 漫山香墅首届少儿舞蹈大赛舞动端午



漫山香墅首届少儿舞蹈大赛恰逢端午节,吸引了60余组小选手前来参加。上午9点,大赛正式开始,小选手们一个个精神抖擞,活泼的色彩,俏丽的舞姿,赢得了现场的阵阵掌声。此次少儿舞蹈大赛秉承香墅地产教育先行的理念,为孩子素质教育提供更大的平台,这也得到了业主们的一致好评。香墅漫山香墅深达420万平领秀城售楼处,坐落大城成熟配套,助力孩子健康成长。

#### 鲁商·御龙湾举办

#### 《喜怒哀乐与养生》专题讲座

6月7日,鲁商御龙湾携手养生大家徐文兵在长清区博悦酒店举办《喜怒哀乐与养生》专题讲座,在夏日炎炎共话养生,为济南带来一场心灵盛宴。活动当天,活动参加人员200多位,气氛十分热烈,嘉宾区座无虚席。会上,徐文兵先生结合人们生活中的实际情况,深入浅出地传授健康知识,解答嘉宾们各类有关养生和健康的问题。徐文兵先生通俗易懂的讲解使高深博奥的养生之道让客户了于心,其风趣幽默的言谈、通俗易懂的比

喻,让各位嘉宾在欢笑中轻松掌握养生要点。鲁商御龙湾,区域均价220-780平米养生绝品,六月特惠礼献泉城 臻品房源230万每家起,最高优惠66万,赠送超大私家花园。

### 市场

#### 三庆·青年城开盘热销



6月10日,端午假期第一天,三庆·青年城9号楼,90-100㎡金钻开盘认筹。优越的地理位置,超高的入住率,绝佳的户型,引发开盘热销,十几套优质商铺被客户抢购一空!

三庆青年城次次开盘,次次热销。本次9号楼开盘,20组客户,成功认购十几套商铺,优质商铺被抢购一空!为回馈客户的厚爱,三庆·青年城为客户准备了丰厚的礼品,凡是认购成功的客户均有机会参加抽奖。到访的客户,均赠送礼盒粽子一份。设立一等奖一名,新飞冰柜一台,二等奖两名,每天一茶壶益康。参与买房子,优惠一个。一等奖最终被一位母亲抽到。

三庆·青年城针对大学城经济圈现在和未来的发展需求,将在近期推出主打酒店式公寓产品的1号楼,在采访中三庆·青年城的操盘经理说,“中国最大的快捷酒店如

家已签约三庆·青年城签约,大量购入1号楼的酒店式公寓。”如家发现的商机,您注意到了吗?来青年城与如家共享济南的晋晋经济吧!

### 趋势

#### 新型建筑部品现身济南 将掀起“住宅产业化革命”

为推动济南市绿色建筑和住宅产业化发展,加强新型建筑部品技术的推广,解决新型建筑部品在应用方面的难题。6月8日由市委建委组织邀请相关专家召开了“济南市住宅产业化及新型建筑部品推广应用讲座”。据了解,鲁商置业在长清作为试点生产新型环保建筑材料,在全省范围内推广应用“使用新型节能环保材料”。据统计,全省建筑行业直接消耗的能源占全省社会总能耗的90%以上,随着各种新型技术和节能环保材料的推广应用,将使这一数字大大降低。

#### 海外置业成投资新潮流

由中置首家海外置业门户网站——环球之家举办的“海外房产中国行”济南站于9日下午在济南山东大厦举行。海外房产登陆山东的消息传开后,引发了当地媒体与投资者的热烈关注,不少山东投资者纷纷致电环球之家网站向相关国家的楼盘咨询等信息。

本次登陆济南推介会的海外楼盘有德国、美国、塞浦路斯等目前海外置业热点国家的投资项目。其中,德国80万人民币置业投资获得居留权、15万人民币购得德国1000平方米别墅土地等项目备受瞩目。到欧洲置业投资、15万先成为美国地主成为本次推介会的最大亮点。

### 同期声

#### 东莞:5月土地市场供应急剧放量

5月,东莞土地市场供应急剧放量,成交量取得佳绩。土地供应75.79万平方米,环比上升59.6%,同比上升644.65%。土地成交11宗,面积合计67.4万平方米,环比上升215.5%,同比上升85.84%。

#### 青岛:前四个月新房价格同比微涨0.4%

根据国家统计局发布的全国70个大中城市住宅销售价格变动情况1-4月,全国19个副省级以上城市新建商品住宅销售价格指数平均同比上涨0.5%,其中青岛上涨0.4%,涨幅居第17位。根据计划,青岛市2013年住宅用地供应总量不低于去年5年住宅用地平均供应量,将达到1850公顷以上。1-5月,全市住宅用地供应415.55公顷,同比增长148.98%。

#### 安徽:将全面实行商品房销售“一价清”制度

据安徽省物价局消息,7月1日起,安徽省将全面实行商品房销售“一价清”制度,要求商品房销售必须明码标价,不得在标价之外再收其他费用,未明示的,一律不得向购房者收取。在销售价格上,必须到物价局进行备案,实际销售价格不得高于备案价格,8个月内不得再次调价。也就是说,8个月内不得再次调价。